

刘云山在中央党的群众路线教育实践活动领导小组会议上强调

# 扎实推进党的群众路线教育实践活动

新华社北京6月24日电 中共中央政治局常委、中央党的群众路线教育实践活动领导小组组长刘云山24日在京主持召开中央党的群众路线教育实践活动领导小组会议，学习贯彻习近平总书记重要指示精神，总结前一段活动情况，部署第二批活动专题组织生活会、民主评议党员和基层党组织建设等有关工作。

刘云山指出，参加第二批教育实践活动的基层党组织将陆续召开专题组织生活会、开展民主评议党员工作，这是严格党内生活、加强党性锻炼的重要举措，要认真贯彻中央要求，坚持从严从实，扎扎实实做好各项工作。无论是谈心谈话、对照检查、开展批评，还是个人自评、党员互评、民主测评，都要严格按照党内生活标准来展开，防止形式主义、作表面文章。要回应群众关切，坚持问题导向，强化正风肃纪，把群众反映强烈的突出问题作为重要着力点，对基层党员干部不正之风和违法违纪行为进行专项治理，该批评教育的批评教育，该组织处理的组织处理，该依法查处的依法查处，尽快让群众看到变化。

刘云山指出，第二批教育实践活动在乡、县、乡镇和基层单位开展，为加强基层党组织建设提供了有利契机。要树立强基固本、重视基层的鲜明导向，把基层党组织建设作为重要内容，把整顿软弱涣散基层党组织作为紧迫任务，认真落实党建工作责任制，不断增强基层党组织的凝聚力战斗力。要以基层服务型党组织建设为抓手，着力健全基层组织体系，选好、用好、管好基层党组织带头人，使基层基础工作真正强起来；着力完善基层党组织民主管理制度，确保正确行使权力，防止暗箱操作、损害群众利益；着力加强对基层的扶持保障，全面推行驻村联户、结对帮扶制度，引导党员干部在直接联系服务群众中转变作风、受到教育。

刘云山强调，教育实践活动的整改落实，是一个不断发现问题、认真解决问题的过程。如果群众反映的问题得不到重视和解决，党员干部身上存在的问题依然如故，教育实践活动就会走过场、失信于民，一定要在解决实际问题上下功夫。在落实好已有整改措施的同时，对各类培训中心的腐败现象，要纳入深化整改的重要内容，制定具体整治措施；对“会所”中的歪风，要继续强化监督检查；对各方面反映的“裸官”问题，要认真摸清情况，抓紧整改到位。

中共中央政治局委员、中央党的群众路线教育实践活动领导小组副组长赵乐际，中央书记处书记、中央党的群众路线教育实践活动领导小组副组长赵洪庆，中央党的群众路线教育实践活动领导小组成员参加会议。

□新华社记者 姜伟超 周畅

这是一组突出醒目的数据：截至5月底，全国共查处违反中央八项规定精神问题41880起，54862人受到处理。这更是一个越来越强烈的社会印象：在一年半的时间里，中央持之以恒、层层推进，面对大恶不迁，面对小恶不姑息，这种抓铁留痕、踏石有印的劲头，不但让老百姓切实感受到了八项规定带来的变化，更捕捉到了持之以恒、言出必诺折射出希望。

发生在某些党员干部身上的不良作风历来为老百姓所憎恶。无论是奢靡浪费、浮夸浮躁，还是官僚主义、自由散漫，都不断侵蚀着党和政府的公信力，冲击着党员干部拒腐防变的防火墙。如果不坚决纠正，任其发展，党和人民群众之间就会竖起一道无形的墙，党就会失去根基、失去血脉、失去力量，甚至有丧失执政地位的危險。

这些年来，作风建设经常讲，也取得一定效果，但存在一抓有好转、一松就反弹的现象。对于八项规定的执行，不但一些群众怕其像“一阵风”流于形式，某些党政领导干部心中也抱有的侥幸心理，屡屡公布的对违反八项规定精神问题的查处，不但显示党中央“抓铁留痕、踏石有印”抓作风的决心和信心，而且用实际行动对那些仍打算“以静制动”、“躲风头”

□新华时评

# 刻在行动上的承诺最有力量

的领导干部予以重重一击。从某些领导出行封路、空话套话文山会海、庸懒散慢，到公款大吃大喝、公车私用、收送节礼、隐性福利；从楼堂馆所、豪华酒店、私人会所到单位食堂，中央对违反八项规定精神的查处上层层推进，各地对违反八项规定精神干部的通报毫不留情。成绩的取得靠不断细化的工作措施，靠厉风行执行力度，更靠持之以恒、言出必诺的精神。

善做才能善成。对违反八项规定的行为毫不留情的治理，换来了社会清风朗月。虽然成绩令人鼓舞，但我们也应当清醒的看到，目前各种歪风邪气仍有市场，在一些地方，公款吃喝、行贿受贿等不良风气存在“隐身”、“变种”、“回潮”、“反弹”等现象。要打赢政改风、正党风的攻坚战，需有“咬定青山不放松”的劲头。社会期待用更多有力的措施，更加雷厉风行的执行，换来社会更多的“清风”。

(新华社北京6月24日电)

## 审计查处案件暴露群体性腐败问题严重

据新华社北京6月24日电 (记者 张晓松 崔清新)审计署审计长刘家义24日表示，2013年度中央预算执行和其他财政收支审计共发现并移送涉嫌重大违法违纪案件314起，涉及1100多人，暴露出群体性腐败问题严重等突出特点。

在这些案件中，有112起是“串案”“窝案”，涉及760多人，其中31起有主犯的近亲属涉案。案件大多以一名或几名公职人员为核心，以其掌握的公共权力或公共资源为支撑，链条往往牵扯十几人或数十人，有的涉案人员之间形成利益共同体。

## 河南半年立案侦查查处县处级以上干部277人

据新华社郑州6月24日电 (记者 梁鸣)据河南省检察院通报，从2013年1月至今年5月，全省检察机关共立案侦查职务犯罪案件4121件5949人，共立案侦查县处级以上干部277人，其中厅级干部32人；挽回直接经济损失近1.9亿元。

人介绍，2013年1月至今年5月，全省检察机关共立案侦查职务犯罪案件4121件5949人，共立案侦查县处级以上干部277人，其中厅级干部32人；挽回直接经济损失近1.9亿元。

## 2013年查出3.5万人冒领社保待遇1.27亿元

据新华社北京6月24日电 (记者 徐博)人力资源和社会保障部发布的数据显示，全国社会保险情况显示，全国共核查五项社会保险待遇享受情况7453万人项，查出3.5万人冒领待遇1.27亿元，已追回1.22亿元。

## 世界杯开赛11天全国查处酒驾1.1万起

据新华社北京6月24日电 (记者 陈菲)据公安部交管局发布消息，世界杯开赛11天以来，全国公安交警部门共查处酒驾1.1万起，醉驾酒驾870起，其中，对醉驾驾驶机动车均按照危险驾驶罪立案，并依法对犯罪嫌疑人采取了刑事强制措施，共刑事拘留400余人，取保候审300余人。

# 新华社与郑州大学共建“穆青研究中心”

新华社郑州6月24日电 (记者 郭久辉)6月24日，“新华社-郑州大学穆青研究中心”在郑州大学揭牌。新华社党组成员、秘书长张锦与郑州大学校长、中国工程院院士刘炯天在共建协议上签字。

穆青是中国新闻界代表人物、当代著名的新闻记者，也是新华社的“老社长”和新华社记者的杰出代表，他在五十多年的新闻实践中，采写了《县委书记的榜样——焦裕禄》等大批家喻户晓、影响深远的新闻佳作。成立于2004年的郑州大学穆青研究中心是全国高校唯一专门从事穆青研究的学术机构，在穆青新闻实践和新闻思想研究方面取得了丰硕成果。此次社校共建，双方共同确立了“穆青研究中心”

的研究领域、研究基地建设、团队建设，研究的重点项目、研究成果出版等内容，并确定了双方合作方式。

张锦表示，新华社与郑州大学共建“穆青研究中心”，将充分发挥新华社的媒体优势、资源优势、研究优势，在穆青新闻思想研究、新闻传媒人才培养、实践基地建设等方面与郑州大学深度合作，进一步传承和弘扬“勿忘人民”的穆青精神，使穆青精神在新闻学子和新闻工作者中新火相传。

刘炯天介绍了郑州大学和郑州大学新闻与传播学院的发展情况，以及穆青研究中心围绕穆青生平、穆青新闻思想、穆青新闻实践开展的一系列调查和研究工作和取得的可喜成果。刘炯天认为，新华社与郑州大学共

建穆青研究中心，必定会拓宽穆青研究的广度和深度，提升穆青研究的水平和影响力，推出更多高质量的学术研究成果。

河南省委常委、宣传部长赵素萍认为，新华社与郑州大学共建穆青研究中心代表了新闻学术研究的新发展，在新华社和郑州大学的共同努力下，穆青研究必将不断深化和扩展，使穆青精神教育启迪更多新闻人，创作更多优秀新闻作品。

揭牌仪式上，《人民日报》：穆青传记的作者张惠芳向穆青研究中心捐赠了当年她采访穆青的录音带和由穆青亲笔修改的书稿。河南人民出版社向穆青研究中心捐赠了《人民日报》：穆青传记图书。



6月24日，在安徽省合肥市蜀山区文博苑社区党员活动室内，有着40年党龄的退休老党员王立秀(右一)在带领社区入党积极分子及新入党党员一起学习焦裕禄事迹。

临近七一，安徽省合肥市蜀山区文博苑社区组织开展“微党课”活动。该社区邀请辖区内优秀老党员与社区入党积极分子及新入党党员一起学习焦裕禄事迹，弘扬焦裕禄精神。

新华社记者 郭晨 摄

## 招租

我公司按照国有资产管理的有关规定和要求，将以下资产对外招租：

- 1.位于信阳工业城新七大道与东环路交叉口东南角电子产业园B1区6号建筑物第2层对外出租，总建筑面积3034.14平方米，用于园区职工食堂。
- 2.位于信阳工业城三路与航天路交叉口西200米处企业服务广场商业综合楼整体对外出租，总建筑面积5622.83平方米，用于商业经营。

有意向者前来洽谈租赁。  
联系人:魏经理  
联系电话:0376-3712855  
公司网址: http://www.hyfztz.com/  
信阳市汇盈发展投资有限公司  
2014年6月20日

## 声明

兹有信阳天一宾馆有限公司营业执照正、副本(证号:411500000090608),财务专用章壹枚,合同专用章壹枚,组织机构代码证正、副本(证号:57498459-8),因不慎丢失,特声明作废。

## 声明

兹有商城县冯店乡财政所组织机构代码证副本(证号:41950719-3),因不慎丢失,特声明作废。

## 公告

根据朝泽军的申请,因其土地证遗失,现将朝泽军的光国用(2009)第5709号国有土地使用证予以注销并补办。该宗地坐落于十里镇街道新寨西路西,土地面积为91.00平方米,土地权属性质为国有,用途为住宅,使用权类型为出让,若对该宗地使用权及他项权利等有异议者,请于公告之日起30日内到光山县国土资源局申请复查手续。逾期无异议者,即认为公告的权益有效,将准予登记注册。

光山县国土资源局  
2014年6月23日

## 公告

信阳市国土资源局现将湖北民生房地产开发有限公司土地登记审核结果予以公告:该宗地位于信阳市平桥区明港镇农工路北侧,土地权属性质为国有,使用权类型为出让,出让年限为商服40年、住宅70年,商服至2054年5月29日止,住宅至2084年5月29日止,用途为商服、住宅,面积为11656.60平方米;宗地东至明港镇市场街张庄组;南至孙春银、国网河南省电力公司信阳供电公司、胡思勤;西至明港镇花生制品厂、柯德宇、孔祥丁、段荣梅、明港镇市场街张庄组;北至明港镇市场街张庄组。若对以上公告的土地所有权、使用权及他项权利等有异议者,请自公告之日起7日内到信阳市国土资源局明港分局申请办理复查手续,逾期无异议者即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。

信阳市国土资源局  
2014年6月25日

## 声明

兹有商城县粮食局离休干部余应盛的离休证(证号:第7091号),因不慎丢失,特声明作废。

## 息县房地产管理所公告

孙磊磊位于息县南大街西城埂39号的房屋所有权证遗失,证号息房108号声明作废,现自公告之日起1个月内征询异议,如有异议请以书面形式报息县房地产管理所,到期无异议,我所将为其补办房屋所有权证。

息县房地产管理所  
2014年6月18日

# 信阳市国有建设用地使用权挂牌出让公告

信阳市人民政府批准,信阳市国土资源局、信阳市城乡规划管理局决定以挂牌方式出让两幅地块的国有建设用地使用权,现就有关事项公告如下:

编号	土地位置	土地面积(m <sup>2</sup> )	土地用途	规划指标要求			出让年限(年)	起始价(元/m <sup>2</sup> )	竞买保证金(万元)
				容积率	绿地率	建筑密度			
2014-1001	羊山新区新十二街西侧、新九路东侧	28624.21	商服30%住宅70%	2.0-2.8	不小于30%	不大于40%	商服40住宅70	1850	2650
2014-1002	羊山新区新七大道南侧、规划路东侧	21392.3	商服	2.5-3.5	不小于30%	不大于40%	40	2250	2400

备注:1、上述宗地增价幅度为10元/平方米。  
2、2014-1001号宗地另有代征道路面积9175.69平方米和代征绿地面积6656.48平方米,2014-1002号宗地另有代征道路面积8328.5平方米,代征的城市道路和绿地不列入《国有建设用地使用权出让合同》和《国有土地使用证》的面积,这部分土地的所有权和使用权仍由政府(国有)。上述宗地代征城市道路和绿地的价格,按照羊山新区管理委员会认定的15元/亩由竞得者另行支付。  
3、2014-1001号宗地需建设保障性住房的土地面积不小于2003.7平方米,套型面积为90平方米以下,建筑总面积不小于5610.3平方米,套数不少于63套,两年内建成。  
以上保障性安居工程由政府负责回购,按照住房成本价+3%利润+2%管理费的回购价格进行回购,由信阳市羊山新区管理委员会监督实施。  
二、中华人民共和国境外的法人、自然人和其他组织均可申请参加(申请人须持当地地籍机关出具的无抵押查封证明),申请人可以单独申请(凡存在伪造公文骗取用地手续和非法倒卖土地等犯罪行为、非法转让土地使用权等违法行为、因企业原因造成土地闲置一年以上、违背出让合同约定条件开发利用土地、擅自改变保障性安居工程用途进行商品房开发、拖欠土地出让金等情形之一的企业或个人,在违法违规违法行为处理完毕之前,该企业包括其控股股东及其控股股东新设企业或个人不得参加土地竞买活动),也可以联合申请,联合申请的,应提交下列文件:  
(1)联合申请各方共同签署的申请书;  
(2)联合申请各方的有效身份证明文件;  
(3)联合竞买协议,协议要规定联合各方的权利、义务,并明确签订《国有建设用地使用权出让合同》时的受让人。  
三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

# 信阳市国有建设用地使用权拍卖出让公告

信阳市人民政府批准,信阳市国土资源局、信阳市城乡规划管理局决定以拍卖方式出让下列三幅地块的国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下:

编号	土地位置	土地面积(m <sup>2</sup> )	土地用途	规划指标要求			出让年限(年)	起始价(元/m <sup>2</sup> )	竞买保证金(万元)
				容积率	绿地率	建筑密度			
P2014-1701	羊山新区新六大路与环路交叉口东南角	6037.32	商服(加油站)	0.2-0.5	不小于30%	不大于25%	40	1950	590
P2014-1702	羊山新区新二十四大街与北环路交叉口东南角	7653.54	商服(加油站)	0.2-0.5	不小于30%	不大于25%	40	1950	750
P2014-1703	信阳市平桥区明港镇107国道西侧	5157.02	商服30%住宅70%	2.0-2.7	25%-35%	小于45%	商服40住宅70	1000	160

备注:1、上述宗地增价幅度为10元/平方米。  
2、P2014-1701号宗地另有代征道路面积8991.38平方米, P2014-1702号宗地另有代征道路面积8650.32平方米, P2014-1703号宗地另有代征城市道路面积1819平方米,代征的城市道路不列入《国有建设用地使用权出让合同》和《国有土地使用证》的面积,这部分土地的所有权和使用权仍由政府(国有)。P2014-1701、1702号宗地代征城市道路的价格按照羊山新区管理委员会认定的15元/亩由竞得者另行支付, P2014-1703号宗地代征城市道路的价格按照明港镇政府认定的148元/平方米由竞得者另行支付。  
二、中华人民共和国境外的法人、自然人和其他组织均可申请参加(申请人须持当地地籍机关出具的无抵押查封证明),申请人可以单独申请(凡存在伪造公文骗取用地手续和非法倒卖土地等犯罪行为、非法转让土地使用权等违法行为、因企业原因造成土地闲置一年以上、违背出让合同约定条件开发利用土地、擅自改变保障性安居工程用途进行商品房开发、拖欠土地出让金等情形之一的企业或个人,在违法违规违法行为处理完毕之前,该企业包括其控股股东及其控股股东新设企业或个人不得参加土地竞买活动),也可以联合申请,联合申请的,应提交下列文件:  
(1)联合申请各方共同签署的申请书;  
(2)联合申请各方的有效身份证明文件;  
(3)联合竞买协议,协议要规定联合各方的权利、义务,并明确签订《国有建设用地使用权出让合同》时的受让人。

## 注销公告

●兹有信阳市万通房地产咨询有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与本公司有关的债权、债务人,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权、债务。特此公告

信阳市万通房地产咨询有限公司  
2014年6月25日

●兹有信阳市保安服务总公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与本公司有关的债权、债务人,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权、债务。特此公告

信阳市保安服务总公司  
2014年6月25日

**信阳现代男科医院**  
★★★ 新农合定点医院 ★★★  
专业男科 成就健康男人  
男性健康热线: 0376-6565888  
诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不育不育症 微创生殖整形 性健康咨询  
地址: 信阳市工区路四里棚 [火车站东1/8/16/18路车] (四里棚菜场站下车即可)